
اردوگاه آبی

ضرر گل گهر‌ی‌ها از تغییر محل بازی
ابوذر خواجویی‌نسب، معاون و سخنگوی باشگاه 
گل‌گهر، با انتقاد شدید از شرایط پیش‌آمده 
پیرامون تغییر محل برگزاری مسابقه، بی‌برنامگی 
موجود را عامل اصلی ایجاد اختال در روند 
کاری باشگاه دانست. او گفت: »این سطح از 
تصمیمات لحظه‌ای، تمرکز فنی تیم و ساختار 
اجرایی باشگاه را به‌هم می‌ریزد. ما بر اساس 
ـــفر  ـــای س ـــام برنامه‌ه ـــگ، تم ـــازمان لی ـــمی س ـــام رس اع
به مشهد از جمله رزرو پرواز و هتل را نهایی کرده 
بودیم، اما تغییر ناگهانی محل بازی، هزینه‌های 
سنگین و غیرضروری به باشگاه تحمیل کرد.« 
ـــال  ـــا فوتب ـــت ب ـــن وضعی ـــه ای ـــا مقایس ـــب ب خواجویی‌نس
حرفه‌ای جهان افزود: »در فوتبال استاندارد، زمان 
ــه  ــرام بـ ــت و احتـ ــز اسـ ــط قرمـ ــابقات خـ ــل مسـ و محـ
ــفانه  ــرار دارد. متأسـ ــواداران در اولویت قـ ــا و هـ تیم‌هـ
ـــه‌رو  ـــی روب ـــا تصمیمات ـــات، ب ـــای ثب ـــران به‌ج ـــگ ای در لی
هستیم که عاوه بر خسارت مالی، فشار روانی 
مضاعفی به تیم‌ها وارد می‌کند و کیفیت مسابقات 

ــد.« ــرار می‌دهـ ــر قـ ــت تأثیـ را تحـ

دیدار استقلالی‌ها با علوی
در آستانه دیدار مقابل تیم فوتبال المحرق بحرین، 
اردوی آبی‌پوشان شاهد حضور چهره‌ای ویژه و 
خاطره‌انگیز بود. محمد علوی، کاپیتان، بازیکن و 
سرپرست سابق فولاد خوزستان و بازیکن پیشین 
تیم ملی فوتبال ایران، با حضور در محل اقامت 

استقلالی‌ها با اعضای این تیم دیدار کرد.
علوی که سال‌هاست در کشور بحرین زندگی می‌کند، 
با استقبال گرم کادرفنی و بازیکنان استقلال روبه‌رو 
شد و دقایقی را به گفت‌وگو و خوش‌وبش با اعضای 
تیم سپری کرد. این پیشکسوت فوتبال ایران در 
دوران بازیگری خود کارنامه‌ای پرافتخار از خود بر جای 
گذاشته است. محمد علوی به همراه فولاد خوزستان 
موفق به کسب عنوان قهرمانی لیگ برتر فوتبال 
ایران شد و با پیراهن تیم ملی نیز در رقابت‌های 
جام ملت‌های آسیا ۲۰۰۴ به مقام سوم دست یافت. 
حضور او در اردوی استقلال، حال‌وهوای خاصی به 

جمع آبی‌پوشان بخشید.

استوری عجیب رامین
رامین رضاییان پس از آنکه همراه استقلال به بحرین 
سفر نکرد، با انتشار یک استوری‌ عجیب دوباره 
خبرساز شد. او در این استوری تنها به این موضوع 
اشاره کرد که »هواداران، مالک اصلی باشگاه استقلال 
هستند«؛ جمله‌ای که بیش از آنکه صرفاً نشانه علاقه 
و تعصب باشد، می‌تواند طعنه‌ای غیرمستقیم به برخی 
تصمیم‌گیران و مسئولان باشگاه تلقی شود. این 
استوری مبهم، گمانه‌زنی‌ها درباره اختلافات داخلی را 
افزایش داده و برای بسیاری از هواداران، بیشتر از یک 
اظهارنظر ساده، به‌عنوان نشانه‌ای از فاصله گرفتن 
و حتی مقدمه‌ای برای جدایی احتمالی رضاییان از 

استقلال تعبیر شده است.

 استقلال در انتظار زمان 
بازی با فولاد هرمزگان

با وجود گذشت زمان، هنوز سازمان لیگ تاریخ 
دقیق برگزاری دیدار استقلال و فولاد هرمزگان در جام 
حذفی را اعام نکرده است؛ موضوعی که به آماده 
نبودن ورزشگاه نماینده هرمزگان و ابهام در شرایط 
میزبانی بازمی‌گردد. با این حال، طبق برنامه‌ریزی 
کلی مسابقات، این دیدار حتماً در تعطیلات پیش‌رو 
برگزار خواهد شد و گزینه دیگری پیش روی مسئولان 
نیست. جام حذفی نیازمند نظم و زمان‌بندی دقیق 
است و تعویق بیش از حد مسابقات می‌تواند روند 
این رقابت‌ها را با مشکل مواجه کند؛ بنابراین سازمان 
لیگ ناچار است هرچه زودتر تکلیف این بازی را 

مشخص کند.

مدیرعاملی جویباری منتفی شد
مدیرعاملی علی نظری جویباری در باشگاه استقلال 
با مخالفت برخی تصمیم‌گیران این باشگاه منتفی 
شده و به نظر می‌رسد فعلاً حضور او در هیأت‌مدیره 
گزینه نهایی باشد. جویباری نیز اصراری برای 
تصدی پست مدیرعاملی ندارد و اعلام کرده هر 
جا امکان خدمت به استقلال وجود داشته باشد، 
انجام وظیفه می‌کند و توجهی به عناوین و القاب 
ندارد. علی نظری جویباری سال‌هاست در کنار 
باشگاه استقلال حضور داشته و در طول این مدت، 
مسئولیت‌ها و پست‌های مختلفی را تجربه کرده و 
از چهره‌های باسابقه این باشگاه به شمار می‌رود. 
البته به تازگی صحبت از حضور یک مدیر اهل 
استان گیلان در استقلال نیز مطرح شده که باید 

دید در نهایت چه اتفاقاتی رخ خواهد داد. 

امیدواری فوتسال استقلال به صعود
تیم فوتسال استقلال نیم‌فصل مسابقات لیگ 
دسته یک کشور را با صدرنشینی به پایان رساند 
تا نوید روزهای خوشی برای آبی‌پوشان در این 
رشته باشد. اختلاف پنج امتیازی استقلال با تیم 
مقاومت همدان، تیم دوم جدول، نشان‌دهنده 
عملکرد مطلوب و ثبات فنی این تیم در طول 
مسابقات است. استقلال با ارائه بازی‌های منسجم 
و نتایج قابل توجه، شرایط بسیار ایده‌آلی در جدول 
رده‌بندی دارد و بسیاری این تیم را یکی از اصلی‌ترین 
شانس‌های صعود به لیگ برتر فوتسال می‌دانند. 
هدایت تیم فوتسال استقلال بر عهده محمدرضا 
حیدریان است و شاگردان او با روحیه‌ای بالا مسیر 

موفقیت را دنبال می‌کنند.
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استقلال و گل گهر در چمن ناهموار شهرقدس بازی می‌کنند

یک اتفاق تکراری؛ دوباره میزبانی مشهد لغو شد!

 
در حالی که از ابتدای هفته خبر 
برگزاری دیدار استقلال و گل‌گهر 
سیرجان در ورزشگاه امام رضا)ع( 
مشهد به‌عنوان یک تصمیم قطعی 
ح می‌شد، ناگهان صبح روز  مطر
چهارشنبه همه ‌چیز تغییر کرد. این 
تغییر ناگهانی، بیش از هر چیز، ضعف 
در برنامه‌ریزی و نبود هماهنگی میان 
باشگاه استقلال، مسئولان استانی 
و شورای تأمین شهر مشهد را آشکار 

 . د کر
سؤال نخست و اساسی اینجاست 
که چرا باشگاه استقلال پیش از 
رسانه‌ای‌کردن میزبانی در ورزشگاه 
امام رضا)ع(، استعلام‌های نهایی و 
مکتوب را از شورای تأمین نگرفت؟ 
چگونه ممکن است باشگاهی در 
سطح استقلال، یک هفته فضای 
رسانه‌ای و هواداری را درگیر برگزاری 
قطعی یک بازی کند، اما در نهایت 
با مخالفت نهادهای تصمیم‌گیر 

مواجه شود؟

 بهانه ترافیک یا ضعف مدیریتی؟
تصمیم‌گیران مشهدی دلیل عدم 
میزبانی ورزشگاه امام رضا)ع( را 
»مشکل پارکینگ و مسائل ترافیکی« 
استدلال،  این  کردند.  عنوان 
نه‌تنها قانع‌کننده نیست، بلکه 
ح  پرسش‌های جدی‌تری را مطر
نی  مکا قعیت  مو گر  ا  . می‌کند
ورزشگاه و مشکلات ترافیکی آن از 
ابتدا مشخص بوده، چرا اصولاً مجوز 
ساخت چنین مجموعه‌ای صادر 

شده است؟
علی تاجرنیا، سرپرست مدیرعاملی 
استقلال، به‌درستی به این موضوع 
اشاره می‌کند: »وقتی قرار است 
به‌دلیل قرار گرفتن ورزشگاه در 
مرکز شهر، امکان برگزاری مسابقه 
وجود نداشته باشد، اساساً فلسفه 
ساخت این ورزشگاه چه بوده 

» ؟ ست ا

   انتقال بازی به تهران
پاک‌کردن صورت مسأله

در نهایت، گزینه انتقال بازی به 
تهران و ورزشگاه شهید دستگردی 
شد؛  ح  مطر قوامین(  )پاس 
گزینه‌ای که بیش از آنکه راه‌حل 
باشد، نوعی پاک‌کردن صورت 
مسأله است. طبق برنامه، یک روز 
پیش از دیدار استقلال و گل‌گهر، 
بازی پیکان و خیبر در ورزشگاه 
دستگردی برگزار خواهد شد. 
پس از آن نیز بازی تیم هوادار 
در هفته بعد در همین ورزشگاه 
برنامه‌ریزی شده است. چمن 
ورزشگاه دستگردی که به‌تازگی 
ترمیم شده، با این حجم از فشار 
مسابقات، به‌سرعت دچار افت 
کیفیت می‌شود و اگر قرار بود بازی 
استقلال و گل‌گهر در ورزشگاه پاس 
برگزار شود، چمن آسیب می‌دید 

که در نهایت با اعام سازمان 
لیگ مقرر شد که بازی استقلال 
و گل‌گهر در ورزشگاه شهدای شهر 
قدس برگزار شود. ورزشگاهی که 
چمن مناسبی ندارد و استقلال 
باید دوباره در این ورزشگاه که 
چمن خوبی ندارد با حریف خود 

بازی کند.
 

  بحران سراسری چمن
 از تهران تا شهر قدس

مشکلات زیرساختی فوتبال ایران 
تنها به یکی دو ورزشگاه محدود 
نمی‌شود. ورزشگاه شهدای شهر 
قدس نیز که در نیم‌فصل اول بارها 
میزبان چند دیدار لیگ برتری بوده، 
با معضل جدی چمن مواجه شده 
است. کیفیت نامناسب زمین این 
ورزشگاه، بارها مورد اعتراض مربیان 
و بازیکنان قرار گرفته و حتی روی 

کیفیت فنی مسابقات تأثیر منفی 
گذاشته است. این مسأله نشان 
یک مورد  می‌دهد که مشکل، 
خاص یا یک تصمیم اشتباه نیست، 
بلکه بحرانی فراگیر در مدیریت 
ورزشگاه‌ها و نگهداری زمین‌های 

مسابقه وجود دارد.
 

 بی‌برنامگی مزمن
 آفت بزرگ فوتبال ایران

آنچه در ماجرای بازی استقلال 
و گل‌گهر رخ داد، نمونه‌ای بارز از 
بی‌برنامگی مزمن در فوتبال ایران 
است؛ جایی که محل برگزاری 
مسابقات تا روزهای پایانی نامشخص 
می‌ماند و تصمیمات کلان، بدون 
ذ  تخا ا ی  ه‌نگر یند آ و  هماهنگی 
می‌شود. این شرایط، نه‌تنها به 
باشگاه‌ها آسیب می‌زند، بلکه اعتبار 
لیگ، آسایش بازیکنان و اعتماد 

هواداران را نیز زیر سؤال می‌برد. 
 

 فرصتی که به تهدید تبدیل شد
 ماجرای میزبانی استقلال در مشهد 
می‌توانست به یک فرصت بزرگ 
برای فوتبال ایران تبدیل شود؛ 
فرصتی برای استفاده از یک ورزشگاه 
مدرن، ایجاد شور فوتبالی در شهری 
پرهوادار و نمایش چهره‌ای منظم 
از لیگ برتر. اما ضعف در مدیریت 
و نبود هماهنگی، این فرصت را به 
بحرانی تازه بدل کرد. تا زمانی که 
پاسخ روشنی برای این پرسش‌ها 
وجود نداشته باشد که »ورزشگاه‌ها 
و  برای چه ساخته می‌شوند؟« 
»چه نهادی مسئول تصمیم نهایی 
است؟«، باید منتظر تکرار چنین 
حاشیه‌هایی بود؛ حواشی‌ای که هر 
بار، بیش از پیش به پیکره فوتبال 

ایران ضربه می‌زند.
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سوژه

ستاره خط میانی آبی با تیم امید است

غیبت رزاقی‌نیا در چهار بازی مهم استقلال

پنجره نقل و انتقالاتی زمستان بسته شد

با همین بازیکنان تا آخر فصل

و  ن  ا جو هافبک   ، قی‌نیا ا ز ر میرمحمد  ا
خوش‌آتیه تیم فوتبال استقلال که حتی 
ممکن است به تیم ملی هم دعوت شود و 
در جام جهانی حضور یابد، به دلیل ملحق 
شدن به اردوی تیم ملی امید، در دیدارهای 
حساس پیش روی آبی‌پوشان مقابل تیم‌های 
تراکتور، سپاهان و فولاد هرمزگان غایب خواهد 
بود.  این غیبت در شرایطی رقم می‌خورد که 
رزاقی‌نیا به تازگی جایگاه خود را در ترکیب اصلی 
استقلال تثبیت کرده و به یکی از مهره‌های 

کلیدی این تیم بدل شده است.

این هافبک جوان در ابتدای فصل جاری، 
فرصت چندانی برای خودنمایی در ترکیب 
اصلی استقلال پیدا نکرد. اما با توجه به 
عملکرد نامطلوب برخی از بازیکنان باتجربه‌تر 
همچون چشمی و اندونگ، ریکاردو ساپینتو، 
سرمربی استقلال، به او فرصت بیشتری برای 
حضور در میدان داد. رزاقی‌نیا نیز با استفاده 
بهینه از این فرصت، توانست به سرعت به 
یکی از ارکان اصلی تیم استقلال تبدیل شود و 
محبوبیت چشمگیری در میان هواداران این 

تیم به دست آورد.
پیش از این نیز، غیبت رزاقی‌نیا در اردوی قبلی 
تیم امید به دلیل مخالفت ریکاردو ساپینتو، 
سرمربی استقلال، انتقاداتی را از سوی مسئولان 
تیم زیر ۲۳ سال ایران در پی داشت. با وجود 
این ، نام این بازیکن جوان در لیست جدید 
تیم امید به سرمربیگری روانخواه برای شرکت 

در مسابقات آسیایی قرار گرفته است.

 اردوی تیم امید از هفتم دی‌ماه در امارات 
متحده عربی آغاز خواهد شد و با توجه به 
احتمال تداخل زمانی مسابقات زیر ۲۳ سال 
آسیا با دیدارهای استقلال، هنوز مشخص 
نیست که باشگاه استقلال بار دیگر با حضور 
رزاقی‌نیا در اردو موافقت خواهد کرد یا خیر.
رزاقی‌نیا که شب گذشته در بازی استقلال 
مقابل المحرق به میدان رفته است، اکنون 
باید راهی تیم امید شود. این بدان معناست 
که ساپینتو یکی از مهره‌های کلیدی خود را 
در دیدارهای مهم پیش رو در اختیار نخواهد 

. شت ا د
عملکرد درخشان رزاقی‌نیا حتی توجه امیر 
قلعه‌نویی، سرمربی تیم ملی ایران را نیز به 
خود جلب کرده است و او این بازیکن جوان 
را به اردوی تیم ملی دعوت کرده است. نکته 
قابل توجه این است که رکورد شکست‌ناپذیری 
استقلال از زمانی آغاز شد که رزاقی‌نیا به ترکیب 

اصلی راه یافت. استقلال در ۱۰ بازی اخیر خود 
بدون شکست بوده و رزاقی‌نیا در تمامی این 

دیدارها حضور داشته است.
در مقابل، آبی‌پوشان در این فصل در مقابل 
المحرق، الوصل، استقلال خوزستان و تراکتور 
)در سوپرجام( متحمل شکست شده‌اند، که در 
تمامی این دیدارها رزاقی‌نیا روی نیمکت ذخیره 

حضور داشته است.
 استقلال عاوه بر رزاقی‌نیا، اندونگ را نیز 
در اختیار ندارد و احمدی هم با مصدومیت 
دست و پنجه نرم می‌کند. این شرایط باعث 
شده است تا ساپینتو در خط هافبک با کمبود 
بازیکن مواجه شود و گزینه‌های محدودی برای 
انتخاب ترکیب تیم در اختیار داشته باشد. 
باید منتظر ماند و دید که ساپینتو چگونه این 
چالش را مدیریت خواهد کرد و چه راهکاری 
برای پر کردن جای خالی رزاقی‌نیا در ترکیب 

اصلی تیم خواهد یافت.

 درخواست باشگاه استقلال برای باز 
شدن موقت پنجره نقل‌وانتقالاتی، یکی 
از مهم‌ترین و حساس‌ترین پرونده‌های 
حقوقی این باشگاه در ماه‌های اخیر بوده؛ 
پرونده‌ای که حالا با مخالفت دادگاه عالی 
ورزش )CAS( وارد فاز تازه‌ای از ابهام و 
نگرانی شده است. مجتبی فریدونی، عضو 
هیأت‌مدیره باشگاه استقلال، با تشریح 
جزئیات این رأی، تاش کرد توضیحی 
دقیق‌تر از آنچه رخ داده ارائه دهد؛ تصویری 
که البته برای کادرفنی و هواداران استقلال 

چندان امیدوارکننده نیست.
طبق توضیحات فریدونی، برای صدور 
دستور موقت سه شرط باید به‌صورت 
همزمان احراز شود. نخست، اثبات وارد 
شدن زیان غیرقابل جبران به باشگاه در 
صورت بسته ماندن پنجره نقل‌وانتقالات؛ 
دوم، وجود احتمال موفقیت استقلال در 

ماهیت اصلی پرونده و سوم، برتری منافع 
باشگاه نسبت به منافع طرف مقابل. در رأی 
صادره، CAS شرط دوم و سوم را پذیرفته اما 
شرط اول را نپذیرفته است. به بیان ساده، 
دادگاه معتقد است استقلال نتوانسته ثابت 
کند که بسته بودن پنجره، زیانی غیرقابل 

جبران به باشگاه وارد می‌کند. 
البته عدم اثبات موضوع و دفاع مناسب 
نگاه‌ها را متوجه خود فریدونی می‌کند 
این  که نتوانسته حق استقلال را در 
ماجرا بگیرد. باشگاه استقلال یک وکیل 
اسپانیایی را مأمور دفاع کرده که باید دید 
آیا این وکیل به خوبی از استقلال دفاع 

یا خیر؟! کرده 
به هرحال همین نکته باعث شده تا دستور 
موقت برای باز شدن پنجره صادر نشود؛ 
موضوعی که در برخی رسانه‌ها به اشتباه 
به‌عنوان رد کامل پرونده تعبیر شده است. 
در حالی که فریدونی تأکید دارد این رأی 
صرفاً مربوط به درخواست دستور موقت 
است و نه حکم نهایی پرونده. اساساً پرونده 
استقلال مربوط به فسخ قراردادهایی است 
که همگی در دوره مدیریت‌های پیشین 
اتفاق افتاده و مدیریت فعلی نقشی در 

شکل‌گیری آنها نداشته است.

نکته مهم دیگر در متن رأی CAS این است 
که اعام شده رأی نهایی پیش از پایان 
کامل دوره محرومیت صادر خواهد شد. این 
یعنی هنوز شانس حقوقی برای استقلال 
وجود دارد، اما حتی در خوشبینانه‌ترین 
حالت و در صورت صدور رأی نهایی به سود 
باشگاه، استقلال یک پنجره نقل‌وانتقالاتی 
را از دست خواهد داد؛ پنجره‌ای که به 
احتمال بسیار زیاد همان نقل‌وانتقالات 

زمستانی پیش‌رو است.
 

افسوس ساپینتو
اینجاست که بخش تلخ ماجرا برای 
استقلال و بویژه ریکاردو ساپینتو آغاز 
می‌شود. سرمربی پرتغالی استقلال از 
مدت‌ها قبل برنامه‌ریزی ویژه‌ای برای 
نیم‌فصل دوم داشته و روی تقویت تیم، 
به‌خصوص در خط حمله، حساب ویژه‌ای 
باز کرده بود. استقلال در برخی بازی‌ها از 
ضعف در تمام‌کنندگی رنج برده و جذب 
مهاجم تأثیرگذار یکی از اولویت‌های اصلی 
ساپینتو به شمار می‌رفت. حالا اما بسته 
بودن پنجره نقل‌وانتقالاتی عملاً دست 
سرمربی را می‌بندد و اجازه هیچ‌گونه تغییر 

یا ترمیمی در ترکیب تیم را نمی‌دهد.

این شرایط، فشار مضاعفی را به کادرفنی وارد 
می‌کند. ساپینتو باید با همان داشته‌های 
فعلی، نیم‌فصل دوم را پشت سر بگذارد؛ 
آن هم در شرایطی که رقبا، بویژه تیم‌های 
مدعی، به‌دنبال تقویت جدی خود در 
نقل‌وانتقالات زمستانی هستند. فاصله 
فنی، در چنین شرایطی می‌تواند بیشتر شود 
و شانس استقلال برای رقابت در کورس 

قهرمانی را کاهش دهد.
ناکامی در اخذ رأی موقت به سود استقلال 

در پرونده پنجره نقل‌وانتقالاتی این تیم، 
بار دیگر نشان داد که تبعات تصمیمات 
مدیریتی گذشته، حتی سال‌ها بعد هم 
می‌تواند گریبان یک باشگاه بزرگ را بگیرد.
حالا استقلال باید امیدوار باشد رأی نهایی 
CAS هرچه زودتر صادر شود و حداقل برای 
آینده، این بحران حقوقی به پایان برسد؛ 
هرچند به نظر می‌رسد نیم‌فصل دوم برای 
ساپینتو و تیمش، بدون خرید جدید و با 

محدودیت‌های جدی آغاز خواهد شد.

 ورزشگاه امام رضا)ع(
  یک پروژه عظیم 

بدون کاربری مشخص
 ورزشگاه امام رضا)ع( مشهد 
سال‌هاست به‌عنوان یکی از 
مدرن‌ترین ورزشگاه‌های کشور 
شناخته می‌شود، اما در عمل 
کمتر مورد استفاده قرار گرفته 
است. این ورزشگاه نه میزبان 
دائمی تیم‌های مشهدی بوده 
و نه توانسته نقش پررنگی در 
فوتبال ملی و باشگاهی ایفا 
کند. ابهام بزرگ اینجاست 
که این ورزشگاه دقیقاً برای 
چه منظوری ساخته شده 
است؟ اگر قرار است تنها در 
موارد خاص و محدود از آن 
استفاده شود، آیا هزینه‌های 
هنگفت ساخت و نگهداری آن 
توجیه‌پذیر است؟ بی‌تردید 
اولویت استفاده از این ورزشگاه 
باید با تیم‌های مشهدی باشد، 
اما این مسأله به‌هیچ‌وجه 
ی  تیم‌ها ز  ا بانی  میز مانع 
استقلال  چون  پرهواداری 
نیست. استقلال در مشهد 
هواداران فراوانی دارد و برگزاری 
این بازی می‌توانست یک روز 
فوتبالی کم‌نظیر برای شهر 

رقم بزند.

 ورزشگاه ثامن‌الائمه
  گزینه‌ای که از ابتدا 

مردود بود
پس از مخالفت شورای تأمین، 
مدیرکل ورزش و جوانان استان 
خراسان رضوی اعام کرد 
که آمادگی برگزاری بازی در 
ورزشگاه ثامن‌الائمه وجود دارد. 
این پیشنهاد اما با واکنش 
منفی باشگاه استقلال روبه‌رو 
شد. ورزشگاه ثامن، به اذعان 
بسیاری از کارشناسان و حتی 
قد  فا  ، ل ستقلا ا مسئولان 
ی  برا لازم  ی  خت‌ها یرسا ز
میزبانی یک بازی لیگ برتری 
در این سطح است. امکانات 
رسانه‌ای، وضعیت سکوها، 
چمن و مسائل امنیتی، همگی 
از نقاط ضعف این ورزشگاه 
به‌شمار می‌روند. مخالفت 
استقلال با این گزینه، تصمیمی 

منطقی و قابل دفاع بود.

ساپینتو باید 
با همان 

داشته‌های 
فعلی 

نیم‌فصل دوم 
را پشت سر 

بگذارد؛ آن هم 
در شرایطی 

که رقبا، بویژه 
تیم‌های 

مدعی 
به‌دنبال 

تقویت جدی 
خود در 

نقل‌وانتقالات 
زمستانی 

هستند

حمیدرضا عرب 
روزنامه نگار

نگاه روز

محسن ذاکری 
روزنامه نگار


